

A Mozaik Kiadó kiadványai 1., 5. és 9. évfolyam (2020/2021)

A meglévő iskolai könyvtári állomány további használhatósága az új NAT-hoz

A 2014-ben életbe lépett jogszabályi változások miatt a magánkiadók számára sem a jelenlegi, sem a 2020-as kerettanterv szerinti engedélyeztetésre, illetve lejárt engedélyek meghosszabbítására nincs lehetőség.

A **Mozaik Kiadó korábbi könyveinek többsége** azonban (eredeti formájában vagy kisebb tanári kiegészítéssel) **a 2020-as NAT kerettanterveihez is jól használható**. Ezen könyvek esetében észszerű döntés lehet a meglévő iskolai könyvtári állomány további felhasználása.

A 2020-as kerettantervek sok esetben nem hoztak olyan jelentős változást a tananyagban, amely az adott könyvek megváltoztatását indokolná. **A NAT-ban újonnan megjelenő tevékenységformák alkalmazását kiegészítő anyaggal, digitális tananyagokkal és tanmenetjavaslatokkal fogjuk segíteni.**

Az intézmények jelenleg is rengeteg mozaikos könyvet használnak **könyvtári állományból**, ezért a könyveinken egyelőre **nem változtatunk**, hanem azok **további használatát** segítjük azzal, hogy ahol szükségesnek látjuk, **kerettantervi kiegészítő anyagot** készítünk.

Azok az iskolák, akik továbbra is a Mozaik Kiadó könyveiből kívánnak tanítani, **nem kell lecserélniük a könyvtári könyveket**, így jelentős összeget tudnak megspórolni. A kiegészítő anyagot esetenként **tanulói füzet formájában a könyvek mellé adjuk** (*külön is megvásárolhatók*), néhány esetben pedig a pedagógusok számára ingyenesen letölthetővé tesszük honlapunkon, illetve beépítjük a tanmenetjavaslatokba.

DIGITÁLIS MEGOLDÁSOK az új NAT-hoz

A **Mozaik Kiadó digitális tananyagai kifejezetten támogatják a modern pedagógiai törekvéseket, ezekkel a tantervben újonnan megjelent tevékenységformák jelentős része megvalósítható**. A mozaBook használatát osztálylétszámnyi rendelések mellé továbbra is ingyenesen biztosítjuk.

A Mozaik Kiadó egyik új, innovatív fejlesztése a **digitális lecke** (mikrotananyag) elnevezésű, interaktív oktatási megoldás, amely az ismeretek feldolgozásánál főként a tanulók **aktív részvételére**, tapasztalataikon alapuló **tudásszerzésre**, csoportban való **együttműködésre** épít. A tananyagok a tanár facilitátori szerepét erősítik. A pedagógusok számára elérhetők olyan óratervek, amelyek a tananyag minél hatékonyabb feldolgozását segítik. A foglalkozás időbeosztásához, pedagógiai céljainak megvalósításához, lebonyolításához nyújtanak ötleteket. **Jelenleg már több mint 150 ilyen digitális lecke érhető el a mozaWeb-en** (PREMIUM TEACHER v. STUDENT licenccel), és a kínálatot folyamatosan bővítjük.

Jelölések: vastag betű: a kiadványok a tankönyvjegyzékről is rendelhetők;

1. ÉVFOLYAM

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-9329V	DIFER Fejlesztő füzet - Írás	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.
MS-9330V	DIFER Fejlesztő füzet - Számolás	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.

MS-9331V	DIFER Fejlesztő füzet - Tájékoztató	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.
MS-9333V	DIFER Fejlesztő füzet - Betűtanulás	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.
MS-1541V	Kisokos 1. - Képességfejlesztő matematika munkafüzet (10-es számkör)	A kiadvány eredetileg a sajátos nevelési igényű (SNI-s) gyerekek számára készült, de a mindennapi gyakorlat azt mutatta, hogy gyakorló füzetként minden olyan kisgyerekeknek jól használható, aki az átlagnál lassabban halad, a figyelme még nem tartós, ezért nem nagyon tud az órán látottakra összpontosítani. Így kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok számára. A munkafüzet internetes változatában további interaktív játékok és feladatok találhatóak , amelyek még érdekesebbé és változatosabbá teszik az otthoni gyakorlást és a tananyag elsajátítását.
MS-1542V	Kisokos 2. - Képességfejlesztő matematika munkafüzet (20-as számkör)	A kiadvány eredetileg a sajátos nevelési igényű gyerekek számára készült, de a mindennapi gyakorlat azt mutatta, hogy gyakorló füzetként minden olyan kisgyerekeknek jól használható, aki az átlagnál lassabban halad, a figyelme még nem tartós, ezért nem nagyon tud az órán látottakra összpontosítani. Így kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok számára. A munkafüzet internetes változatában további interaktív játékok és feladatok találhatóak , amelyek még érdekesebbé és változatosabbá teszik az otthoni gyakorlást és a tananyag elsajátítását.
MS-1545V	Fürkés kalandjai - Képességfejlesztő munkafüzet	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.
MS-1711U	Sokszínű matematika - Munkatankönyv 1.o. I. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1712U	Sokszínű matematika - Munkatankönyv 1.o. II. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel és tanulói tevékenységeket tartalmazó kiegészítő füzetrel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1713U	Sokszínű matematika - Számolófüzet 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1714U	Számológép - Előírt matematikafüzet 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1663U	Matematika gyakorló 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1901U	SAKK-LOGIKA programcsomag - Sakk munkafüzet 1. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1902U	SAKK-LOGIKA programcsomag - Logika munkafüzet 1. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1411U	Környezetünk titkai - Környezetismeret 1.o.	A környezetismeret tantárgyat a szabad órakeret terhére választó iskolák továbbra is tudják használni.
MS-1520U	Írjunk szépen, helyesen Sünivel! - Gyakorló munkafüzet 1.o.	A kiadvány jól használható a helyesírás gyakorlására és az íráskészség fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1535U	Nyelvtanoda 1. - Munkafüzet az anyanyelvi kompetencia fejlesztésére	A kiadvány jól használható az anyanyelvi készségek fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.

MS-1553U	Varázsképek - Játékos összeadás-kivonás gyakorló 1-3.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1611U	Sokszínű anyanyelv - ÁBÉCÉS olvasókönyv 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz. Metodikája, témakörei megfelelnek a kerettantervben meghatározottaknak. A megrendelt kötetekhez ingyenes kiegészítő füzetet (MS-2941U) biztosítunk a kerettantervi törzsanyag hiányzó műveivel. A kiegészítő anyag külön is megvásárolható 290 Ft-ért. Tanmenetet biztosítunk.
MS-1612U	Sokszínű anyanyelv - ÍRÁSFÜZET 1.o. I. félév	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1613U	Sokszínű anyanyelv - ÍRÁSFÜZET 1.o. II.félév	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását 2. osztályba tette át. Így a kiadvány a pedagógus döntése alapján, akár évfolyam átfedéssel használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1614U	Sokszínű anyanyelv - OLVASÁS munkafüzet 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz. A kötethez kiegészítő füzetet biztosítunk a kerettantervi törzsanyag hiányzó műveivel, feladatsoraival. Tanmenetet biztosítunk.
MS-1617V	Betűvető - Munkafüzet az olvasás, írás és szövegértés fejlesztéséhez	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1651V	Írásvázoló 1. osztályosoknak - Kisbetűk	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1652V	Írásvázoló 1. osztályosoknak - Nagybetűk	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását 2. osztályba tette át. Így a kiadvány a pedagógus döntése alapján, akár évfolyam átfedéssel használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1661V	Írásgyakorló 1.o.	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását 2. osztályba tette át. Így a kiadvány a pedagógus döntése alapján, akár évfolyam átfedéssel használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1662U	Szövegértés gyakorló 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1100U	ABC-ház Ábécéskönyv 1. osztály	A kiadványt a törzsanyagban megjelent újabb művekkel szükséges kiegészíteni.
MS-1101U	ABC-ház Mesék az ABC-házból olvasmánygyűjtemény 1.o.	A kiadványt a törzsanyagban megjelent újabb művekkel szükséges kiegészíteni.
MS-1490U	ABC-ház - Előírt írásgyakorló cserefüzet 1.o. - PIROS	A nagy nyomtatott betűk írásának gyakorlására továbbra is jól használható
MS-1491U	ABC-ház - Előírt írásgyakorló cserefüzet 1.o. - KÉK	A nagy nyomtatott betűk írásának gyakorlására továbbra is jól használható
MS-1500U	ABC-ház Beszéd, olvasás, írás munkafüzet 1.o. álló írás	Ld. MS-1100U, MS-1101U
MS-1502U	ABC-ház Beszéd, olvasás munkafüzet 1.o.	Ld. MS-1100U, MS-1101U
MS-1503U	ABC-ház Írásmunkafüzet 1.o. álló írás	Ld. MS-1100U, MS-1101U
MS-1618U	ÉNEK-ZENE tankönyv 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A kerettantervben előírt új dalanyag tanításához letölthető kiegészítő dalgyűjteményt (kottákkal) készítünk. Részletes tanmenetet biztosítunk..
MS-1619U	ÉNEK-ZENE munkafüzet 1.o.	Ld. MS-1618U
MS-1751	Egészség-mozaik - Egészségfejlesztés 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1780U	Útravaló - Erkölcstan tankönyv 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.

5. évfolyam

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-4302	FENNTARTHATÓSÁG projektfüzet – Felső tagozat - ÚJ	A kiadvány a Fenntarthatóság témához kínál projektfeladatokat. Alsó tagozaton is elérhető (MS-4301). Mindkét kiadványhoz tanári segédanyag (MS-4303, MS-4304) és digitális extra tartalom is elérhető.
MS-2204	MATEMATIKA - Összefoglaló feladatgyűjtemény 10-14 éveseknek	Tanári irányítással a kiadvány továbbra is jól használható a gyakorláshoz.
MS-2305U	Sokszínű matematika tankönyv 5.o.	A kiadó által biztosított tanmenettel és módszertani útmutatóval a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2315U	Sokszínű matematika munkafüzet 5.o.	A kiadó által biztosított tanmenettel és módszertani útmutatóval a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2724U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ MATEMATIKA 5. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2265U	Sokszínű matematika gyakorló munkafüzet 5.o. I. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2266U	Sokszínű matematika gyakorló munkafüzet 5.o. II. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-4105U	Képes földrajzi atlasz 5 -10.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2604U	Természetismeret 5. - Élő és élettelen környezetünk tankönyv	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak. Tanmenetjavaslat készül hozzá.
MS-2804U	Természetismeret 5. - Élő és élettelen környezetünk munkafüzet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.
MS-2741U	Tudásszintmérő TERMÉSZETISMERET 5.o. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.
MS-2655U	Történelem tankönyv 5.o. - Az emberiség története a középkorig	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A kerettantervben előírt új, bevezető anyagrész feldolgozásához projekt füzetet (MS-2955U) készítünk, amelyet a megrendelt könyvek mellé ingyenesen biztosítunk . A kiegészítő kötet külön is megvásárolható 290 Ft-ért. A könyvhöz részletes tanmenet készül, mely jelöli a változásokat.
MS-2855U	Történelem munkafüzet 5.o. - Az emberiség története a középkorig	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2791U	Tudásszintmérő TÖRTÉNELEM 5.o. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-4115	Történelmi atlasz 5-8.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2860U	Történelem képességfejlesztő munkafüzet 5.o. – 3D animációkkal	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz. Kifejezetten ajánljuk ezt most, amikor a gyerekek alkalmazkodtak a digitális oktatáshoz.

MS-2345U	Sokszínű irodalom tankönyv 5.o.	A kiadvány kiegészítésekkel jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az új művek feldolgozásához a megrendelt tankönyvek mellé ingyenes kiegészítő füzetet (MS-2945U), amely a műelemzések mellett a feldolgozást segítő kérdéseket és feladatokat egyaránt tartalmaz. A kiegészítő kötet külön is megvásárolható 290 Ft-ért. Az új NAT-ban törzsanyagként megjelent <i>Tündér Lala</i> feldolgozásához ajánljuk olvasónaplónkat is, de a regény is megvásárolható webáruházunkban akár 20% kedvezménnyel is.
MS-2346U	Sokszínű irodalom munkafüzet 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az új művek feldolgozásához kiegészítő füzet készül.
MS-2709U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ IRODALOM 5. AB	A kiadvány csak részben használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-2362U	Sokszínű magyar nyelv tankönyv 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2363U	Sokszínű magyar nyelv munkafüzet 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2705U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ MAGYAR NYELV 5. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2381U	Fogalmazás gyakorló 5. osztály - Szövegalkotási feladatokhoz	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2185U	Anyanyelv felsősöknek tankönyv 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2585U	Anyanyelv felsősöknek munkafüzet 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2785U	Tudásszintmérő ANYANYELV FELSŐSÖKNEK 5.o. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-3755	Be the Best! 1. - Angol nyelvű műveltségi feladatsorok 10-14 éveseknek	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2335U	Rajz és vizuális kultúra 5.o.	A kiadvány ebben a formájában eltér az új tantervi előírásoktól, de tanulói munkáltatásra, gyakorlásra továbbra is kitűnően használható.
MS-2635U	Művészettörténet 5.o. - Az őskortól a román korig	A kiadvány ebben a formájában eltér az új tantervi előírásoktól, de a kötetben tárgyalt korok művészetének oktatásához kitűnően használható
MS-2455U	Ének-zene tankönyv 5.o.	A kiadvány használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A kerettantervben előírt új dalanyag tanításához kiegészítő dalgyűjteményt (kottákkal) készítünk (MS-2935U), amelyet a megrendelt könyvek mellé ingyenesen biztosítunk. A kiegészítő kötet külön is megvásárolható 290 Ft-ért. A könyvhöz részletes tanmenetet biztosítunk.
MS-1788U	Útravaló - Erkölcstan tankönyv 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1789U	Útravaló - Erkölcstan munkafüzet 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.

9. évfolyam

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-2309U	Sokszínű matematika tankönyv 9.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-6309	Colourful Mathematics 9.o. (A Sokszínű matematika tk. angol nyelvű változata)	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2321	Sokszínű matematika - Feladatgyűjtemény érettségire 9.o. Megoldásokkal	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2323	Sokszínű matematika - Feladatgyűjtemény érettségire 9-10.o. Letölthető megoldásokkal	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2615U	Fizika 9. - Mozgások. Energiaváltozások tankönyv	Bármilyen módszerrel tanítják a fizikát, a tananyag alapjait csak a jól szerkesztett, az ismereteket logikus rendszerben tartalmazó TANKÖNYVBŐL lehet megérteni. Erre a célra a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2616U	Kémia 9. - Általános és szervetlen kémia tankönyv	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak. Tanmenetjavaslat készül hozzá.
MS-2816U	Kémia 9. - Általános és szervetlen kémia munkafüzet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.
MS-3158	Rendszerező kémia gyakorló középiskolásoknak 9., 10. osztály – Megoldásokkal - ÚJ	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak. A gimnáziumokban, szakgimnáziumokban tanulóknak ajánljuk a feleletekre, dolgozatokra való készüléshez az általános, szervetlen és szerves kémia témaköreiből.
MS-2621U	Földrajz 9. - Természetföldrajzi környezetünk tankönyv	A kiadó által biztosított digitális tartalmakkal és új tanmenetjavaslattal a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2821U	Földrajz 9. - Természetföldrajzi környezetünk munkafüzet	A kiadvány a kiadó által biztosított digitális kiegészítésekkel jól használható az ismeretek rendszerezéséhez és rögzítéséhez az új tanterv szerinti oktatás esetén is.
MS-4109U	Képes földrajzi atlasz középiskolásoknak	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2353U	Sokszínű irodalom tankönyv 9.o. I. kötet	A kiadvány kiegészítéssel jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az újonnan bekerülő művek értelmezése és a feldolgozásukat segítő kérdések, feladatok a könyv digitális változatában lesznek hozzáférhetőek.
MS-2354U	Sokszínű irodalom tankönyv 9.o. II. kötet	A kiadvány kiegészítéssel jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az újonnan bekerülő művek értelmezése és a feldolgozásukat segítő kérdések, feladatok a könyv digitális változatában lesznek hozzáférhetőek.
MS-2370U	Magyar nyelv a középiskolák számára 9.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.

MS-2670U	Történelem középiskolásoknak tankönyv 9.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz. Az tantervben megadott témákat, fogalmakat - helyenként ugyan más elrendezésben - szinte teljes mértékben tartalmazza a tankönyv. Ezeket a részletes tanmenetben jelöljük. A tantervben előírt új témákhoz elektronikusan letölthető projekt füzetet biztosítunk.
MS-2671U	Történelem középiskolásoknak munkafüzet 9.o.	A kiadvány a tankönyvi kiegészítésekkel jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-4116	Történelmi atlasz középiskolásoknak	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2462U	Ének-zene tankönyv 9.o.	A kiadvány használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A kerettantervben előírt új dalanyag tanításához kiegészítő dalgyűjteményt (kottákkal) készítünk .A könyvhöz részletes tanmenetet biztosítunk.
MS-2463U	Ének-zene munkafüzet 9.o.	A kiadvány a könyv kiegészítő füzetével együtt jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.